



今晚7星彩奖池为**3.02亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

全国中出1注1800万+2注1000万 大乐透奖池突破10亿大关

新快报讯 记者陆妍思报道 11月27日,超级大乐透迎来第24138期开奖,当期全国中出1注1800万元追加一等奖、2注1000万元基本一等奖。开奖后,大乐透奖池一举突破10亿元大关。

超级大乐透第24138期的中奖号码为:前区“05、17、20、28、34”;后区“04、09”。本期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,其中1注为追加一等奖,可额外多中800万元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到1800万元。据核查,唯一的1注追加一等奖落户江西;另外2

注基本一等奖分别落户吉林、山东。

同期二等奖开出79注,每注奖金19.03多万元;其中12注采用追加投注,每注多得奖金15.22万多元。追加后,二等奖单注总奖金34.26万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.14亿元,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透一举突破10亿

元大关,10.09亿多元奖池滚存至11月30日(周六)开奖的第24139期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以18元的套票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能更好地享受购买彩票带来的乐趣。

相关

深圳体彩超级大乐透知识答题赠票活动火热进行中

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深体彩票报道 你了解超级大乐透吗?2024年深圳体彩超级大乐透知识答题赠票活动正火热进行,价值18元的超级大乐透套餐票体验券等你来领取!

本次活动从即日起至2024年12月2日。参与者登录“深圳体彩益积分”小程序,点击首页顶部活动图片,进入“2024

年深圳体彩超级大乐透知识答题赠票活动”页面,点击“参加活动”,按照页面指引完成微信授权和手机号验证。完成知识答题,全部答对后有机会获得价值18元超级大乐透套餐票体验券一张。

活动期间,用户参加“2024年深圳体彩超级大乐透知识答题赠票活动”,18元超级大乐透套餐票体验券每日限

量3500张,先到先得。

本次活动仅限深圳地区(含深汕特别合作区)用户参与(以用户所在地地理位置为准),每位用户仅有1次参与机会。

本次活动获得的体验券有效期为3日(含领取当日),有效期内在深圳省内(含深汕特别合作区)任意体彩实体店均可兑换。

中国体育彩票冠名支持广州市青少年体育俱乐部武术套路比赛

1194名青少年竞逐武林高手

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 日前,“奔跑吧·少年”中国体育彩票2024年广州市青少年体育俱乐部武术套路比赛在广州中学(五山校区)体育馆举行,来自全市96支队伍,共计1194名青少年武术爱好者参与了比赛。

本次赛事设置了甲、乙、丙、丁组男子与女子个人组别,以及集体幼儿组,全面覆盖了幼儿至青少年的各个年龄层次,赛事项目涵盖了拳术类与器械类多个项目,包括长拳、太极拳、南拳、刀术、剑术、枪术、棍术等,充分展现了中华武术的深厚底蕴与丰富多样性。

比赛现场,选手们精神饱满、斗志昂扬。他们动作规范、步伐稳健、招式凌厉,充分展示了武术的力量与美感。无论是拳术项目中的刚柔并济,还是器械项目中的灵活多变,运动员们的一招一式都凝聚着汗水与努力,每一个动作都透露出对武术的热爱与执着。特别

是在幼儿组集体项目中,选手们虽然年纪尚小,但他们的表现却毫不逊色,稚嫩的脸庞上洋溢着自信与勇敢,赢得了现场观众的阵阵喝彩。

经过两天的激烈角逐,广州市粤武体育俱乐部获得团体总分第一名,广州中学(教育集团)、广州恒武体育文化传播有限公司获得团体总分第二名、第三名。广州市番禺区南村镇南华小学、广州市天河区青武教育培训中心、海珠正善体育俱乐部、广州市源动力综合运动馆、广州奥博武术体育发展中心获得团体总分第四至八名。

赛事相关负责人表示,在中国体育彩票的大力支持下,本次比赛不仅为广州市的青少年武术爱好者提供了一个展示自我、交流技艺的平台,更在全市范围内掀起了一股热爱武术、崇尚体育的热潮。

一直以来,广州体彩始终秉持“来



之于民、用之于民”的发行宗旨。2023年,有超过1.8亿元体彩公益金助力广州体育事业高质量发展,主要包括全民健身设施建设、全民健身活动、体育惠民、体育品牌,青少年体育、公共体育场馆建设与维护、竞技体育、体育大赛等8个方面。

未来,广州体彩还将通过开展更多公益活动,关注青少年的身心成长,让他们在课外活动和社会实践中拓展能力,为青少年的成长保驾护航。

近200名艺术家走进河源乡村采风写生

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 日前,由河源市文化广电旅游体育局主办、中国体育彩票全力支持的体育赋能“百千万工程”·诗书画家绘河源采风写生系列活动启动仪式在河源市体育馆北门举行,活动吸引了来自大湾区及河源市各县区近200名诗词、书法、美术领域的艺术家参与。他们走进河源乡村采风写生,分批次深入多个代表性村镇,用诗画描绘出河源的风土人情、城乡发展亮点以及青山绿水的美丽画卷。

河源市文化广电旅游体育局相关负责人表示,体育彩票凭借其独特的优势和广泛影响力,为开展“体育+”活动提供有力保障,也将为美丽乡村建设带来蓬勃生机。同时,采风写生活动也有

助于打造一支河源的艺术队伍,让艺术家们以更好的状态为河源市文化艺术服务,夯实河源市文化艺术赋能新时代的基础。

在写生现场,艺术家们精心选点,摆好画架,酝酿好写生构图。他们或用毛笔挥洒,或用钢笔速写,或用油笔着色。每一笔、每一划都饱含了他们对河源文化的热爱和对乡村文化的敬意,这些作品不仅展现了河源乡村的美丽风光和独特魅力,还通过艺术的手法传达了体育精神与乡村振兴的和谐共生。

本次活动不仅是一次艺术的盛宴,更是一次体育赋能乡村振兴的生动实践。中国体育彩票通过支持本次活动,进一步拓宽了公益事业的边界,鼓励艺术家们以更加多元的视角和创新的手



法,展现体育与自然的和谐共生,传递健康向上的生活理念。这次特别的跨界合作,不仅丰富了人们的文化生活,也提升了公众对体育彩票公益属性的认知与认同。接下来,河源体彩将继续秉承“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,积极履行社会责任,为河源市的乡村振兴和文化旅游发展贡献更多的力量。

开奖信息

排列3 第319期

中奖号码 **7 9 3**

排列5

中奖号码 **7 9 3 3 5**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

55亿元

11月18日至24日,当周竞猜游戏通过55.51亿元销量,筹集11.68亿元公益金。当周销量比上年同期增加12.53亿元,增长29.16%。当周竞彩销售53.04亿元,筹集公益金11.13亿元,其中竞彩足球销售47.58亿元,竞彩篮球销售5.45亿元。当周销量比上年同期增加12.29亿元,增长30.18%。

当周竞彩足球开奖107场,比上一周多62场,受注赛事包括世预赛、国际赛、法甲、西甲、德甲、英超、意甲、澳超、美职足等。胜平负玩法中,周二018国际赛中国U19队0比1负吉尔吉斯斯坦U19队的胜平负奖金值达8.25元,为当周最高。比分玩法中,周二003世预赛阿联酋5比0胜卡塔尔的比分奖金值高达300元,为当周最高。

竞彩篮球开奖59场,比上一周少18场,受注赛事为美职篮、欧篮联、西篮联。周六303美职篮火箭主场98比104负开拓者的胜负奖金值达5.05元,为当周最高。当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖4期,与上年同期持平;4场进球、6场半全场各开奖5期,分别比上年同期多1期,通过2.46亿元销量,筹集5432万元公益金,比上年同期增加2379万元,增长9.63%。

当周14场胜负开奖4期(第24180期至第24183期),开出25注100万元以上大奖。11月24日开奖的第24183期开出10注一等奖,单注奖金159万元,竞猜场次为6场英超、3场德甲、2场意甲、3场西甲。当期最大冷门出自英超曼城0比4负热刺。

当周任选9场开奖4期(第24180期至第24183期),单注最高奖金出自11月24日开奖的第24183期,开出1416注11806元一等奖;单注最低奖金出自11月23日开奖的第24182期,开出65169注244元一等奖。14场胜负和任选9场截至第24183期、6场半全场和4场进球截至第24233期,传统足彩在2024年已开出424注100万元以上大奖,其中包括46注500万元。